

漂洋过海30天，“中华泰山”到家

局部改装后，国内首艘豪华邮轮将于下半年投入运营

本报记者 孙健
通讯员 王建波

4月28日下午4点，中国第一艘全资、自主经营管理的豪华邮轮——“中华泰山”号缓缓驶入山东威海石岛港。经过局部改装、完善设施后，“中华泰山”号将于今年下半年正式投入运营。

身价四千多万美元 从意大利漂到中国

28日下午4点，在蒙蒙细雨中，船舷上印有巨大的“CHINESE TAISHAN”(中华泰山)字样的白色邮轮缓缓驶入威海石岛港靠岸，“中华泰山”号首露“芳容”。

3月25日，渤海轮渡股份有限公司斥资四千多万美元，从歌诗达邮轮集团购买了一艘豪华邮轮——COSTA VOYAGER“歌诗达旅行者”，并更名为“中华泰山”号，这是国内首艘全资、自主经营管理的豪华邮轮。

“中华泰山”号邮轮于北京时间3月29日21点从意大利热那亚港启航，穿越地中海、苏伊士运河、红海、亚丁湾、印度洋、马六甲海峡、南中国海、台湾海峡，历时30天后顺利到达石岛港。

在邮轮上，船长刘仁才带记者参观了各项完善的配套设施。剧院、画廊、图书馆、网吧、钢琴吧、迪斯科舞厅、娱乐场、游泳池、水疗按摩、桑拿、宴会厅、各式餐厅、酒吧俱乐部、多功能会议室、棋牌室、儿童护幼中心、免税店等一应俱全。刘仁才介绍，“中华泰山”号由德国建造，船舶总长180.45米，型宽25.5米，总吨位2.45万吨，共8层，拥有1000个客位。



邮轮上的海景客房宽敞明亮。 本报记者 韩逸 摄

相关新闻

今年一季度烟台主要海洋产业产值同比增三成

邮轮游艇成滨海旅游业发展的新亮点

28日，记者从烟台市海洋与渔业局获悉，2014年第一季度，烟台实现主要海洋产业产值379.7亿元，同比增长31.1%，达到“十二五”以来一季度同比最高增速。滨海旅游业、海洋渔业、船舶及海洋机械制造业三大支柱产业共完成产值269.5亿元，占全市主要海洋产业产值的71%；其中，滨海旅游总收入最高，占全市主要海洋产业产值的31.6%。海洋新兴产业产值31.8亿元，

同比增长19.8%。

据了解，从一季度主要海洋产业的运行情况来看，海洋渔业实现平稳开局。一季度，全市海洋渔业产值100.8亿元，同比增长14%；水产品总产量9.8万吨，同比增长15%。全市海水养殖产量3.6万吨。远洋渔业形势喜人，烟台、京鲁、北京远洋三家远洋渔业公司共派出55艘远洋渔船，预计产量2.5万吨，产值3亿元。现代渔业园区项目进展顺利，在已获

批30个园区基础上，新储备省级现代渔业园区16个。

此外，滨海旅游业快速发展。预计一季度全市接待海内外游客945万人次，旅游总收入120亿元，分别增长11.9%和12.6%。邮轮游艇旅游经济逐步发展起来，成为滨海旅游业发展的新亮点。渤海轮渡股份有限公司已在香港注册成立渤海邮轮有限公司，正式进军国际豪华邮轮产业，购入中华泰山”

号邮轮，成为我国首艘全资、自主经营管理的豪华邮轮。

同时，第一季度，船舶及海洋机械制造业产值48.7亿元，同比增长53.7%。全市海洋工程建筑业44.3亿元，同比增长66.4%。全市海洋港口货物吞吐量完成7800万吨，同比增长13.0%，集装箱吞吐量完成55.3万标箱，同比增长21.8%，均创历史新高。

本报记者 李静 实习生
王世玲 通讯员 张山

▼28日下午2点，“中华泰山”号邮轮在众人的瞩目下缓缓驶进石岛港。 本报记者 韩逸 摄



▲艺术走廊中摆放的艺术品让人眼前一亮。
本报记者 韩逸 摄

母港暂未确定，运营前先除“洋味”

这样就需要对船体内部结构进行改造和重新划分。”刘仁才说。

据渤海轮渡股份有限公司总经理于新建介绍，“‘中华泰山’改造完成后将于今年下半年正式投入使用。而广州、深圳、珠海、海口、秦皇岛、烟台等沿海城市也正不同程度着手邮轮码头的规划和建设。

随着气温回升，病菌渐趋活跃，手足口病开始进入多发期。截至目前，手足口病发病情况比去年同期多了近十倍。芝罘区已经有家幼儿园的班级，因发现手足口病病例被关班。

手足口病多发期 加强检查幼儿园



工作人员正在检查幼儿园内班级晨午检记录。 本报记者 李泊静 摄

本报4月28日讯(记者 宋佳 通讯员 王善浩) 近来，手足口病进入多发期，不少家长开始担忧幼儿园的卫生情况。28日，市区两级卫生部门对刚进行全面排查的幼儿园再次进行抽查，多数幼儿园均能做好消毒工作。

随着气温回升，病菌渐趋活跃，手足口病开始进入多发期。截至目前，手足口病发病情况比去年同期多了近十倍。芝罘区已经有家幼儿园的班级，因发现手足口病病例被关班。

日前，烟台市卫生监督所联合区级卫生部门对全市幼儿园进行了全面排查，发现诸多问题。28日，烟台市卫生监督所又联合芝罘区、开发区卫生部门，对两个辖区范围内的幼儿园进行抽查。

在检查幸福一家幼儿园时，幼儿园的保健医生拿出晨午检记录表和消毒记录。“检查各项都非常标准，但是最好在消毒情况一栏标注上消毒液的比例。”烟台市卫生监督所吴科长孙钦敏说。

随后，记者又随烟台市卫生监督所监督员走访了芝罘区、开发区共5家幼儿园，各家幼儿园都启动了防控手足口“模式”。

“手足口病是一种比较常见的病，没有想象中那么可怕。一般情况下可以自愈，多以手、足、口等部位出现疱疹而得名。”孙钦敏提醒，虽然手足口病传染性强，但可以从细节上预防，不需要过度恐慌。

莱州慈善总会 征义工整理衣物

本报4月28日讯(记者 孙淑玉 实习生 衣涛) 想做公益活动却无从下手，想要救助贫困家庭却手头拮据，想献出爱心的你还在为不知如何投身公益而烦恼吗？不要犹豫，赶紧加入进来吧！

4月30日早晨8:30，想参加活动的义工可在莱州慈善总会门前集合，共同整理积存的捐赠衣物，将一些不适合穿的衣物剪成布块变卖，所得善款全部用于救助贫困家庭。想参与的义工可自带剪刀和围裙(口罩由慈善总会准备)参与其中。

此外，请所有参加活动的义工穿好义工服并带好义工证，并自觉维护好现场秩序。如想参加，可直接联系：13465522868、13376456227。如遇恶劣天气，活动将另行通知。